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ΘΕΜΑ: «ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΕΣΥΘ –ΕΝΕΚΕΜ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ» 

 

Οι Σύλλογοι Θεατρολόγων και Εικαστικών καλούν σε κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας την 

Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου στις 14:00 με κύρια αιτήματα μόνιμους διορισμούς και σύσταση οργανικών 

θέσεων. Για τον σκοπό αυτό και για τη συμμετοχή των συναδέλφων μας στην κινητοποίηση ο 

Σύλλογος «Κ. ΒΑΡΝΑΛΗΣ» κηρύσσει 2ωρη διευκολυντική στάση εργασίας. 

Παραθέτουμε την ανακοίνωση-κάλεσμα των Συλλόγων για να ενημερωθούν οι συνάδελφοι. 

 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΠΕΜΠΤΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 14:00 

ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ 

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 

ΚΑΘΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΝΑ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΤΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ! 
 

Κάλεσμα Π.Ε.ΣΥ.Θ. και ΕΝΕΚΕΜ σε νέα παράσταση διαμαρτυρίας στο ΥΠΑΙΘ για 

μόνιμους διορισμούς και άμεση σύσταση οργανικών θέσεων 

 

Συναδέλφισσες, 

Συνάδελφοι, 

mailto:syllogikadytatt@gmail.com


Ο Πανελλήνιος Επιστημονικός Σύλλογος Θεατρολόγων και η  Ένωση Εκπαιδευτικών 

Εικαστικών Μαθημάτων καλούν σε νέα κινητοποίηση τα μέλη τους καθώς και σε συμμετοχή 

και συμπόρευση όλους τους κοινούς κλάδους και τις ειδικότητες της Α’ βάθμιας και Β’ βάθμιας 

εκπαίδευσης. 

Για άλλη μια χρονιά, για άλλη μια φορά: 

-Ερχόμαστε να αντιμετωπίσουμε, τους ελάχιστους έως μηδενικούς διορισμούς στα 

αντικείμενα που συνδέονται με την ύπαρξη της αισθητικής αγωγής στο δημόσιο σχολείο.   

-Εκατοντάδες αναπληρωτές/ριες σε όλη τη χώρα προσλαμβάνονται κάθε χρόνο για να 

καλύψουν τις ανάγκες στη λειτουργία των σχολικών μονάδων και κυρίως την ανάγκη των 

μαθητών/ριών για πρόσβαση στη θεατρική αγωγή, τα εικαστικά και όλες τις άλλες ειδικότητες, 

από εξειδικευμένο εκπαιδευτικό προσωπικό. 

-Εκατοντάδες μαθητές/ριες έμειναν χωρίς εκπαιδευτικό για θεατρική αγωγή, εικαστικά, 

φυσική αγωγή, παράλληλη στήριξη και άλλες ειδικότητες. 

-Προστέθηκε ένας ακόμη χρόνος στην 5ετή, 10ετή, 15ετή, 20ετή προϋπηρεσία εκατοντάδων 

εκπαιδευτικών ειδικοτήτων που, σαν άλλοι γυρολόγοι, με τη βαλίτσα στο χέρι περιμένουν να 

γνωρίσουν νέους μαθητές/τριες, νέους συναδέλφους/φισσες, νέα σχολεία, πόλεις, χωριά, 

νησιά, σπίτια…   

-Οι συνθήκες διαβίωσης γίνονται όλο και δυσκολότερες με την ακρίβεια, το κόστος διαμονής 

και μετακίνησης… 

-Οι μαθητές και οι μαθήτριές μας, μας έχουν ανάγκη όλο και περισσότερο, αφού η επαφή με 

τα αντικείμενα της τέχνης των εικαστικών και του θεάτρου, είναι τα μέσα που μπορούν να 

κάνουν τις ψυχές των παιδιών να ανθίσουν και να βρουν διέξοδο της έκφρασής τους απέναντι 

σε έναν κόσμο που βυθίζεται στον πόλεμο και τη δυστυχία. 

Γι’ αυτό λοιπόν κι εμείς, 

Για άλλη μια φορά θα βρεθούμε έξω από το Υπουργείο Παιδείας την Πέμπτη 7 Δεκέμβρη, 

στις 14:00, διεκδικώντας: 

 Μόνιμους διορισμούς σε όλους τους κλάδους και τις ειδικότητες ώστε να καλυφθούν όλα 

τα κενά,  

 Σύσταση οργανικών θέσεων με βάση τις ανάγκες, τόσο στην περιφέρεια όσο και στα αστικά 

κέντρα όπου συγκεντρώνεται το 60%  των σχολικών μονάδων της χώρας, 

 Να σταματήσει το αντιπαιδαγωγικό και αντιεπιστημονικό καθεστώς των αναθέσεων – Το 

κάθε μάθημα να διδάσκεται από την εξειδικευμένη στο γνωστικό αντικείμενο ειδικότητα, 

 Άμεση επαναφορά της θεατρικής αγωγής στην Ε’ και στη ΣΤ’ Δημοτικού και ένταξή της 

στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. 

 Την επαναφορά των Καλλιτεχνικών Μαθημάτων και της Κοινωνικής Επιστήμης στο 

Λύκειο – οι δικαστικές αποφάσεις οφείλουν να γίνουν σεβαστές, 

 Τη σύσταση περισσότερων Καλλιτεχνικών και Μουσικών Σχολείων, καθώς και την 

ενίσχυση των υπαρχόντων, ώστε να έχουν πρόσβαση στη διδασκαλία των Τεχνών όλοι οι 

μαθητές και μαθήτριες που το επιθυμούν. 



Καλούμε σε στήριξη και συμπόρευση τα Μέλη μας, το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών 

Ελλάδος – Ε.Ε.Τ.Ε., την Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας 

Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης – Π.Ε.ΚΑ.ΓΕ.Π.Ε., την Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών 

Πληροφορικής – Π.Ε.ΚΑ.Π., τον Σύλλογο Αποφοίτων Τμήματος Μουσικών Σπουδών Ιονίου 

Πανεπιστημίου, το Συντονιστικό Καθηγητών Φυσικής Αγωγής Πρωτοβάθμιας & 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, τον Πανελλήνιο Σύλλογο Αναπληρωτών Εκπαιδευτικών 

Αγγλικής Γλώσσας 

Επίσης καλούμε σε συμμετοχή και στήριξη των αιτημάτων μας τους κατά τόπους ΣΕΠΕ και 

τις ΕΛΜΕ, την Ανώτατη Συνομοσπονδία Γονέων Μαθητών Ελλάδας (A.Σ.Γ.Μ.Ε.), την 

Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Περιφέρειας Αττικής, την Πανελλήνια Ένωση Γονέων 

Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων, τον Σύλλογο Αποφοίτων Τμήματος Θεάτρου Α.Π.Θ., 

τους φοιτητές και φοιτήτριες των Τμημάτων μας 

Παρακαλούμε τη Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας (Δ.Ο.Ε.), τους Σ.Ε.Π.Ε. και τις ΕΛΜΕ 

να προκηρύξουν διευκολυντικές στάσεις εργασίας. 

Πανελλήνιος Επιστημονικός Σύλλογος Θεατρολόγων – Π.Ε.ΣΥ.Θ. 

Ένωση Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθημάτων - ΕΝΕΚΕΜ 
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